
Poslednje vesti 
Novice iz drugih držav 

Visoki angleški in francoski častniki na obi
sku na Poljskem. Vrhovni inšpektor angleških 
prekomorskih čet general Ironside je v sprem
stvu večjega števila generalštabnih častnikov 
obiskal 18. julija poljskega maršala RydzaSmi
glyja, zunanjega ministra Becka in je imel še 
važne razgovore s poljskimi vojaškimi strokov
njaki. Pri tem obisku gre za proučitev angleško
poljskega letalskega sodelovanja. — Raznesli so 
tudi vest, da bo obiskal Poljsko vrhovni povelj
nik francoske armade, general Gamelin. 

Ruskojaponshi spor. Rusi in Japonci še ved
no obračunavajo med seboj z orožjem ob man
džurski meji. V teh bojih prednjači letalstvo. So
vjetskomongolska letala so te dni bombardirala 
važno železniško križišče Fulargi, ki leži 300 km 
severno od Harbina. S tem napadom so prenesli 
Rusi dosedanje obmejne spopade v notranjost 
Mandžurije. 

Pogajanja med Anglijo in Japonci v Tokio, 
Veliko smo že pisali o sporu med Anglijo in Ja
ponsko radi kitajskih pristanišč, katere je blo
kirala Japonska in hoče s časom pregnati i2 
njih Angleže, Francoze in Američane. Anglež: 
so se trudili na vse pretege, da bi ta nespora
zum brisali z dnevnega reda s pomočjo medse
bojnih pogajanj. Ta pogajanja so začela zadnj« 
dni v Tokio med japonskim zunanjim ministrorr 
in angleškim veleposlanikom v Tokio. Japonske 
zahteve so čisto gospodarskega značaja. Japon 
ci hočejo, da Anglija zapusti kitajskega marša
la čangkajšeka, mu ustavi vsako pomoč in pri
čne sodelovati z japonsko denarno politiko pc 
vseh kitajskih pokrajinah, katere je zasedla % 
dveletni vojni s Kitajsko. Japonska zahteva oc 
Angležev srebro, ki se nahaja v zakladnicah ki
tajskih bank, ki so po angleških naseljih na Ki 
tajskem. Omenjena pogajanja se bodo zavlekla 
bogznaj kako dolgo, ker se Angleži nikakor n< 
bodo otresli čangkajšeka in Japonci jih bodo p£ 
vedno bolj privijali po kitajskih pristaniščih 
kjer je služila angleška trgovina ogromne vsot* 
z zalaganjem kitajske armade z vojnimi potreb
slinami

i. varjeni je uspelo, da so rešili večino lesa, a kiju 
a temu trpi lastnik občutno škodo. 

i Iz naših društev 
Sv. Marjeta pri Rimskih toplicah. Pripravlja 

a ni odbor za loterijo v korist društvenemu dom 
v Sv. Marjeti prosi vse FO in DK, da blagovolij 

. vzeti v prodajo loterijske karte. Naročila spri 
? jema FO in DK Sv. Marjeta pri Rimskih topi 
>i cah. Vsi, ki ste lahko deležni lepih dobitkov, 1 
._ jih je nad 150, pohitite z naročili! žrebanje t 
.: 6. avgusta popoldne v društveni sobi. Cena srei 

ki je le 2 din. 
0 Dopis 

Sv. Uršula na Piešivcu. Dne 24. julija je n 
*• manje k Sv. Uršuli na Piešivcu. Ob 18 bo proc< 
[ sija od kapelice v cerkev. Drugi dan zjutraj s 
• opravilo ob 6. Odhod ob 9 k Sv. Križu pri Bel 

Na škofijski cerkvenoglasbeni (orglareki) šoli 
v Mariboru so naredili sposobnostni izpit za or

■ ganista sledeči učenci III. leti.ika: Acman Anton 
 iz šmihela nad Mozirjem, Brdev Maks od Sv. 
■ Andraža pri Velenju (z odliko), Glavičič Štefan 

iz Ivaničgrada na Hrvaškem (z odliko), Modee 
• Jernej od Sv. Gregorja pri Kočevju (z odliko), 
; Steblovnik Rudolf iz Šmartnega ob Paki, Ste
■ blovnik Viktor iz šmartnega ob Paki in Svolj
• šak Stanko iz Stare Loke. Ob sklepu šolskega 
1 leta sta dobila službo organista Brdev Maks pri 
■ Sv. Petru v Savinjski dolini in Modec Jernej v 

Slov. Bistrici. — šolsko leto 1939/40 se začne v 
. ponedeljek, 11. septembra. Prijave za I. letnik 
. se naj s prilogami vred pošljejo do konca avgu
. sta kn.šk. ordinariatu ali pa ravnateljstvu šole. 
L Prosvetna zveza v Mariboru sporoča, da je za 
i čas od 18. julija do 1. septembra uvedla v svoji 
i pisarni samo dopoldansko uradovanje od sedmih 
I do dvanajstih. 

Eden utonil, drugi rešen. V Ptuju je utonil pri 
kopanju v Dravi čevljarski vajenec Karel Koro

. šec. Korošec je bil dober plavač, a ga je zagra
bil najbrž pri plavanju krč. ■— Še en vajenec je 

s bil na tem, da ga odnese Drava pri Ptuju, ven
j dar mu je priskočil pravočasno na pomoč trgov

ski nastavljenec H. Kranjc in ga je potegnil 12 
deročih valov Drave. 

Četrta žrtev Drave zadnjega nedeljskega po
j poldneva. V današnji številki poročamo, kako se 
, zadnjo nedeljo popoldne utonile pri kopanju v 
. Dravi v Mariboru dve osebi in ena v Ptuju. Naše 

sprednje poročilo moramo v toliko izpopolniti, da 
je utopljenec iz Studencev pri Mariboru 51 letni 

5 železniški prometnik Andrej Blažič iz Kaloho
. ve u ice v Studencih. Kopanje v Dravi zadnje 
5 nedeljo popoldne je zahtevalo v Rušah še če

trto smrtno žrtev. Utonil je 20 letni Franc Pe
zdir, čevljarski pomočnik pri mojstru Janku Zor

x manu in doma z Brezovice pri Ljubljani. Potap
a Ijajočega in na pomoč vpijočega Pezčirja je sli
l šal delavec državnih železnic v Mariboru in mu 
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Domače novice 
Važna gospodarska pridobitev naših Korošcev. 

V št. Danielu na Koroškem so preteklo nedeljo 
blagoslovili 715 m nad morjem ležečo in 10.500 
kvadr. metrov obsegajočo drevesnico. Je to naj
više ležeča drevesnica v Sloveniji, last okrajne
ga kmetijskega odbora v Dravogradu, Pokrovi
telj prireditve je bil g. ban, zastopal pa ga je 
šef kmetijskega odseka kr. banske uprave g. inž. 
Lambert Muri. 2e na predvečer so se vršile slo
vesnosti ob priliki sprejema zastopnika g. bana, 
kresovi so goreli pod Uršljo goro, Peco in po 
vsej okolici. K nedeljski blagoslovitvi drevesnice 
se je zbralo ogromno ljudi. Ob 10 je drevesnico 
blagoslovil dravograjski g, prost Matija Munda, 
pri cerkvenem opravilu so pa naši vrli Korošci 
kot izborni pevci krasno prepevali. Po cerkve
nem opravilu se je vršilo prosvetnogospodarsko 
zborovanje, na katerem je govoril zastopnik g. 
bana g. inž. Muri ter senator g. dr. Schaubach. 
Popoldne so člani Prosvetnega društva iz šent 
Daniela pri drevesnici uprizorili koroško narod
no igro »Miklova Zala« z uspehom, ki ga morejo 
doseči le Korošci. Po igri se je vršila prosta 
zabava. 

po Dravi plavajoča drva. čolnar je iskal pol 
ure ponesrečenega, ga je tudi našel ter potegnil 
iz Drave, vendar je bil že mrtev in je bila vsa
ka pomoč brezuspešna, če prištejemo še vojaka, 
ki je utonil v Betnavskem ribniku, je zahtevalo 
kopanje v nedeljo popoldne kar pet žrtev. 

Smrtnonevarne opekline. V kemični tovarni 
Reich na Teznu pri Mariboru je segrevala 21 let
na delavka Marija Rizman posodo bencola. Na 
ta način nastali plini so posodo raznesli in pla
meni so spremenili delavko v živo baklo. Tovari
šice so gorečo polile z vodo, udušile ogenj, a 
Rizmanovo so prepeljali v bolnišnico s smrtno
nevarnimi opeklinami po vsem telesu. 

Kajnovo dejanje iz ljubosumnosti. V vasi Ko
bile pri Krškem je ubil v noči na 16. julij ne
znanec iz ljubosumnosti na kozolcu spečega 
32 letnega samskega posestnika Jožefa Kranjče
viča iz Kobil. 

Splav se razbil. V soboto, 15. julija, je zadela 
splavarja Ivana Krefla, posestnika iz Bočne, na 
vožnji po Savi pri krškem mostu občutna nesre
ča. Pred mostem sta zadela dva splava drug v 
drugega. Ko je bil prvi splav blizu mosta, je za
del drugi vanj in ga porinil z vso silo proti 
mostnicam. Splav je trčil ob mostno kozo in se 
je razklal na dvoje. Prvi del je obvisel na most
nici, dragega je odnesla Sava. Splavarja sta se 
rešila ne drugi splav, ki je vozil za njima. Spla


